

Via Edison, 76 - 20090 Trezzano sul Naviglio (MILANO) - ITALY TEL. +39.02.445731 - www.saratoga.it

# Saratoga Neofer Spray

Saratoga Neofer Spray è il convertitore di ruggine che consente una perfetta protezione già dopo 15 min dalla sua applicazione, senza dover carteggiare.

Complessante di ultima generazione, è altamente protettivo: forma una pellicola di eccezionale durezza ideale per le successive fasi di stuccatura, verniciatura o altri trattamenti della superficie.

#### **SETTORI DI APPLICAZIONE**

È adatto per la manutenzione e il ripristino veloce di superfici arrugginite. Elimina per sempre la ruggine.

Verniciabile dopo 15 minuti (prima asciugatura) e fino a 24 ore dalla sua applicazione. A temperatura di almeno +20°C, dopo soli 15 min, blocca il processo ossidativo.

Eventualmente verniciabile sia con smalti all'acqua che a solvente.

#### MODALITA' DI APPLICAZIONE E ISTRUZIONI

- Agitare la bomboletta prima dell'uso.
- Applicare da una distanza di 20-30 cm con più passate incrociate, avendo cura di eliminare preventivamente le parti non aderenti ed eventuali tracce di sporco e grasso.
- Applicare Neofer Spray abbondantemente, evitando colature, insistendo sulla parti arrugginite.

## **MAGAZZINAGGIO**

Il prodotto è stabile a magazzino in contenitori originali non aperti, a +20/+25°C.

### NOTE/AVVERTENZE

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Per informazioni in merito alla Sicurezza del prodotto, si consultino la Scheda di Sicurezza e le indicazioni in etichetta del prodotto stesso.

Per ulteriori informazioni, consultare il sito www.saratoga.it

Descrizione prodotto	Contenuto	Cod. Prodotto	Imballo pz	Codice EAN
Neofer Spray con espositore	150 ml	54.007.001	12	8 005860 540071
Neofer Spray	150 ml	54.007.002	12	

